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Zdeňku Adamovskému, Věře Štemberkové, Janu Řehovi, 
Miroslavu Maťkovi, Petru Honkovi, Jarmile Vymazalové, 

Jiřímu Jiroutovi, Marii Kurfürstové, Marii Hurajtové, 
Věře Požárové, Lubomíru Zabloudilovi, Jaroslavu 

Semerovi, Jiřině Janove, Janě Šulcové, Milanu 
Lidmerovi a Emilii Krčmařové.

Z kolébky se na nás usmívá
Lukášek Brisuda

Provozní doba            

Pondělí	 7.00 – 11.30	 12.00 – 16.00
Úterý	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00
Středa	 7.00 – 11.30	 12.30 – 16.00
Čtvrtek	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00 
Pátek	 neúřední den

Telefon:	 554 715 624
Email:	 obec.staremesto@tiscali.cz
El. podatelna:	 podatelna.obecstaremesto@seznam.cz
Datová schránka:	 787b2gd
Číslo účtu:	 14628771/0100
Stránky obce:	 www.obecstaremesto.cz  
Adresa:	 Obecní úřad, Staré Město 66, 792 01 Staré Město

Informace z obecního úřadu

K životnímu jubileu přejeme hodně štěstí a zdraví

Občané, kteří nechtějí, aby jejich jméno bylo ve zpravodaji zveřejněno, nechť 
to nahlásí na obecním úřadě.

Omezení otevírací doby Obecního úřadu o Vánocích
Oznamujeme, že Obecní úřad bude v době od 18. 12. 2023 do 2. 1. 2024 vč. 
z důvodu čerpání řádné dovolené uzavřen. Pokladna bude otevřena naposledy 
dne 14. 12. 2023. Veškeré platby je možné zasílat na č.ú. 14628771/0100  
(do poznámky uvést příjmení a účel platby).
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Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
prosinec již začal ukrajovat po-

slední dny roku 2023, pomalu začí-
nají přípravy na vánoční svátky a my 
přicházíme s posledním vydáním 
Staráčku. Většinou začínám rekapi-
tulací toho, co se událo za poslední 
tři měsíce v  obci. Na konci září nám 
byla předána stavba ,,Rekonstrukce 
místní komunikace – zadní cesta –  
1. etapa“. Stavba byla dokončena 
v termínu a konečná cena za dílo byla 
6.676.244,28 Kč bez DPH. V říjnu jsme 
obdrželi dobrou zprávu z ministerstva 
pro místní rozvoj, že byla naše žádost 
o dotaci na opravu této cesty schvá-
lena. Výše dotace by měla být 3,5 
milionu a obdržet bychom ji měli po 
vyúčtování, na jaře roku 2024. Proto-
že naše žádost o dotaci byla úspěšná, 
rozhodli se zastupitelé nechat při-
pravit projektovou dokumentaci na 
opravu dalšího úseku této komuni-
kace, aby opravy mohly proběhnout 
již příští rok. Tato rekonstrukce bude 
náročnější, protože zde není vhodné 
podloží, takže bude nutné sanovat ce-
lou šíři komunikace. Během podzim-

ních měsíců pokračovalo také zatep-
lení bytového domu č.p. 119. Fasáda 
je k dnešnímu dni hotova, zbývá však 
ještě zateplit sokl a dokončit terénní 
úpravy kolem domu. To už bohužel 
zřejmě počasí nedovolí a budeme po-
kračovat na jaře. Během rekonstrukce 
byl zjištěn i špatný stav komínů, které 
musely být opraveny také. 

Z těch největších akcí na příští rok 
máme v  plánu již zmiňovanou re-
konstrukci dalšího úseku zadní cesty, 
která bude finančně náročnější díky 
stavu podloží. Dále prodloužit chod-
ník ve směru na Světlou Horu až po 
odbočku k  Větrovanu. Tady jsme již 
podali žádost na stavebním úřadě 
o vydání stavebního povolení, aby-
chom na jaře v  případě vyhlášení 
výzvy mohli požádat o dotaci u MAS 
Hrubý Jeseník. Také máme v  plánu 
pokračovat v údržbě bytového fondu, 
kdy je zapotřebí provést kompletní 
rekonstrukci elektroinstalace společ-
ných prostor ve čtyřbytovkách. Díky 
těmto větším investicím je napláno-
vaný schodkový rozpočet, který bude 
financován z  přebytků minulých let. 

Pozvánka
na zasedání obecního zastupitelstva, 
konané dne 13. 12. 2023 v 16.00 hod.
v zasedací místnosti Obecního úřadu
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Zmíním také, že příští rok by již měly 
být dokončeny pozemkové úpravy 
v  katastrálním území Malá Véska, 
včetně zápisu změn. U pozemkových 
úprav katastrální území Staré Měs-
to u Bruntálu teprve nyní v  prosinci 
proběhne závěrečné jednání. Pak se 
bude čekat, jestli ještě nedojde k od-
volání některého z účastníků. 

A nyní ke každodenním staros-
tem s  údržbou obce. Díky teplému 
a deštivému podzimu, se nám sezóna 
s údržbou zeleně protáhla až do půli 
listopadu. Pozemků, které se snaží-
me udržovat je opravdu dost a zabí-
rají většinu času našich pracovníků. 
K  dalším pak samozřejmě patří sta-
rost o komunikace, obecní čov u by-
tových domů, sportovní areál apod. 
S přicházející zimou, a ta letos začala 
po dvou letech opět dříve, než jsme 
byli zvyklí, je hlavním úkolem zajis-
tit sjízdnost komunikací a schůdnost 
chodníků. První prosincový víkend 
nám dal opravdu zabrat, protože 
sněhu napadalo hodně. Obec opět 
musela přijmout nového pracovní-
ka, který se zapracovává a s chodem 

obce seznamuje, proto prosím, po-
kud bychom na nějaké místo zapo-
mněli, dejte nám vědět a my zajistí-
me nápravu. 

A závěrem vzpomenu akce, kte-
ré proběhly v  poslední době. Byly 
to vítání občánků, turnaj ve stolním 
tenise, setkání seniorů a rozsvícení 
vánočního stromku. Opět musím po-
děkovat všem dobrovolníkům, kteří 
nám pomáhají s přípravami i realizací 
těchto akcí. Bez jejich pomoci by to 
bylo mnohem složitější. 

Na úplný závěr bych Vám rád po-
přál opravdu příjemný předvánoční 
čas, klidné prožití vánočních svátků, 
dětem bohatého ježíška a v  novém 
roce 2024 hodně štěstí, lásky a hlav-
ně zdraví.

Richard Šanda

Vánoce v kostele

24. prosince ve 12.00 hod. proběhne tradiční setkání přátel a sousedů 
v kostele. Přijďte s námi strávit příjemný čas, kdy si zazpíváme vánoční písně 
a koledy, děti postaví betlém a domů si odnesete Betlémské světlo. Moc rádi 
se s Vámi uvidíme.

Pozvání na připravované akce



S T A R Á Č E K

5

Popelnice na plast a papír ke každé nemovitosti

Od ledna letošního roku jsme 
zavedli nový systém třídění plastů 
a papíru, kdy byly ke každé nemo-
vitosti dodány 240 l nádoby. Všich-
ni jsme tak měli možnost separovat 
tyto komodity přímo u svého domu. 
Také jsme nově museli začít označo-
vat páskami ty nádoby, které oprav-
du chceme vysypat v den svozu. Na 
toto označování jsme měli na začát-
ku pár negativních ohlasů, že je to 
zbytečná zátěž pro občany. Ale na 
to máme jednoduchou odpověď. 
Pokud bude mít každá nemovitost 
nádoby schované za plotem na svém 
pozemku a ven je přistaví jen v den 
výsypu (chceme, aby se vyváželi jen 
ty nádoby, které nevydrží do dalšího 
termínu svozu, protože každý výsyp 

jedné nádoby je zpoplatněn), tak by 
se popelnice značit nemusely. Bohu-
žel je dnes 60 % nádob před ploty 
a vysypávat nádoby naplněné jen 
ze čtvrtiny nebo poloviny je drahé. 
Jinak většina občanů možnost třídit 
u svého domu přivítala. Zastupitelé 
na své poradě v listopadu vyhodno-
tili, jaké náklady nám tento systém 
přinesl. Protože došlo k velkému na-
výšení počtu nádob v  obci, a navíc 
pro letošní rok došlo ze strany svo-
zové společnosti k navýšení cen cca 
o 7 %, tak jsme předpokládali zvýšení 
nákladů za svoz. Ke konci měsíci září 
jsme však po sečtení nákladů zjisti-
li, že jsme je naopak dokázali snížit. 
Je to díky tomu, že se účtují náklady 
za opravdu vysypané nádoby. Jsme 

Třídění odpadů – separace v naší obci

2. a  3. Staroměstský ples

V sobotu 27. 1. 2024  a v  sobotu 24. 2. 2024 se bude konat v kulturním 
sále 2. a 3. Staroměstský ples. K poslechu a tanci bude hrát opět kapela BT 
NOVA. Prodej lístků bude zahájen od 3. 1. 2024 v kanceláři obecního úřadu 
ve dnech pondělí až čtvrtek od 8.00 do 14.30 hod.  A protože bychom rádi 
připravili bohatou tombolu, prosíme podnikatele, ale i občany, pokud mají 
zájem, o sponzorský dar.

Masopust 2024

Dvanáctý ročník Staroměstského masopustu se bude konat dne 10. 2. 2024. 
Nenechte si ujít oblíbenou akci plnou krásných masek, dobrého jídla a pití. 

Zveme všechny občany k účasti v průvodu. 
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rádi, že většina občanů tento sytém 
dodržuje. Nakonec to dokládá i to, 
že nebylo moc nemovitostí, které 
nevydržely s  množstvím dodaných 
pásek. Co se nám naopak zvýšilo, 
tak to jsou náklady účtované za od-
pad odevzdaný na sběrném dvoře 
v  Bruntále. Ale raději odevzdejme 
odpad ve sběrném dvoře než ho 
někde pohodit. Také znovu připomí-
nám, že je možné papír nebo vetší 
plastové obaly dát do kontejnerů ve 
dvoře pod obecním úřadem. Pro rok 
2024 se zastupitelé rozhodli nechat 
výši poplatku za komunální odpad 
stejnou – 800,00 Kč, protože proza-
tím nemáme vyhodnocený systém za 
celý rok. Svozová firma pro příští rok 
cenu nemění, ale dojde ke zvýšení 
účtování DPH z 15 % na 21 %, a také 
cen za ukládání odpadu na skládku. 
Barva pásků pro příští rok zůstane 
stejná a budou Vám dodány v  pro-
sinci nebo si je můžete vyzvednout 
na obecním úřadě. Na závěr ještě 
zopakuji důvody, které nás k  tomu-
to kroku vedly. Tím prvním byl nový 
zákon o odpadech. Ten v  následují-
cích letech snižuje postupně množ-
ství komunálního odpadu, které 
může obec ukládat během roku na 
skládku, a na které můžeme uplatnit 
slevu. Při překročení stanoveného 
množství se okamžitě zvyšuje cena 
za uložení na skládku. Jako příklad 
uvedu, že v loňském roce jsme mohli 

na jednoho občana uložit na skládku 
190 kg odpadu za cenu 500,- Kč za  
1 tunu. Tento limit jsme naplnili v půl-
ce září a od té doby jsme ukládali na 
skládku do konce roku 1 t za 900,- Kč. 
Pro letošní rok 2023 došlo ke snížení 
limitu na jednoho občana na 180 kg 
a zároveň ke zvýšení cen za uložení 
na skládku o 100,- Kč na 600,- Kč. Li-
mit jsme vyčerpali na konci října. Pro 
rok 2024 se opět snižuje množství 
o 10 kg na 170 kg, ale už za 800,- Kč, 
na které lze uplatnit slevu při uklá-
dání na skládku. Po vyčerpání slevy 
bude cena za uložení 1.250,- Kč za  
1 t. Pro rok 2025 jsou pro obce navíc 
stanoveny limity pro množství vytří-
děného odpadu, které musí splnit. 
Za nedodržení stanovených procent 
separace jsou stanoveny sankce. To 
vše již dnes přináší postupné navý-
šení nákladů pro obce, a tím i pro 
vás občany. Proto je naším cílem 
zvýšit množství vytříděného odpa-
du v  obci, a tím snížit množství ko-
munálního odpadu ukládaného na 
skládku. Z hlediska nákladů je oprav-
du důležité, abychom plasty i papíry 
vždy zmačkali co nejvíce, aby se od-
váželi co nejvíce naplněné nádoby. 
Pokud budete mít objemnější plas-
tový nebo papírový odpad, můžete 
jej odevzdat v areálu pod obecním 
úřadem tak, jako tomu je u elektro-
odpadu. Nadále bude tato možnost 
i na sběrném dvoře v Bruntále.
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Je prosinec. První tři měsíce no-
vého školního roku uběhly jako voda 
a chtěli bychom vám říct, že jsme 
nezaháleli. V září se všech dvacet tři 
dětí z naší mateřské školy pustilo do 
pilné práce. Nejdříve jsme se hlav-
ně seznamovali s  novými kamará-
dy a s  budovou školky, která získala 
krásné nové prostory rekonstrukcí 

podkroví. Vznikla zde prostorná třída, 
kterou budeme využívat pro výtvar-
nou a dramatickou výchovu, přípravu 
předškoláků a procvičování správné 
výslovnosti. 

Protože bylo v  září hezké počasí, 
využili jsme toho a pustili jsme se 
do zvelebení školní zahrady. Všechny 
děti z naší školky ví, že na podzim se 

Ze školky

Pro zopakování:
Jak správně třídit odpad do barevných kontejnerů?

Do žlutých nádob na plast se dává – PET láhve, sáčky, fólie, polystyren, 
plastové nádoby, výrobky z  plastů, kelímky, krabičky, kartonové obaly  
od omáček, smetany, kartonové obaly od džusů, kartonové obaly od mléka.
Do žlutých nádob na plast nepatří !!! – plastové trubky, podlahové krytiny, 
plastové nádoby od olejů a chemikálií, obaly od suchých potravin, papíry  
od másla, kombinované obaly (bistry), znečištěné kartonové obaly.

Do modrých nádob na papír se dává !!! – krabice, karton, lepenka, noviny, 
reklamní letáky, obálky, sešity, kancelářský papír.
Do modrých nádob na papír nepatří – hygienické potřeby, pleny, mokrý, 
mastný a znečištěný papír.

Do zelených nádob na sklo se dává – skleněné láhve od nápojů, skleněné 
nádoby, tabulové sklo.
Do zelených nádob na sklo nepatří !!! – varné a laboratorní sklo, keramika, 
porcelán, zrcadla, drátěné sklo, autosklo.

Do šedých nádob na kov se dává – plechovky od potravin, plechovky  
od nápojů, drobný šrot, zátky a víčka, hliníkové fólie.
Do šedých nádob na kov nepatří !!! – nebezpečné látky a obaly od nich, 
elektronika. 
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už všechna zvířátka chystají na dlou-
hé období zimy. I ti nejmenší brouč-
ci. Aby se jim dobře spalo, postavily 
děti spolu s babičkou Aničkou, která 
za námi přijela z Vrbna, krásné brou-
koviště. U starého pařezu vytvořili 
z  větviček, kamenů, šišek a jiného 
přírodního materiálu spoustu komů-
rek a pelíšků, kam se na zimu broučci 
mohou schovat, aby přežili.

V říjnu jsme si povídali o ovoci. 
A nejen povídali, my jsme ho i spous-
tu ochutnali. Děti se proměnily 
v  malé kuchaře a připravily výborný 
ovocný salát, na kterém si všichni 
moc pochutnali. Ale také víme, že 
jablíčka nerostou v  supermarketu, 
ale na stromě. Povídali jsme si o tom, 
jak je takové obyčejné jablíčko za-
jímavé a důležité a jak dlouho trvá, 
než z malého semínka vyroste strom. 
Pár semínek jsme zasadili do květi-
náčů, ale protože jsme nedočkaví, 
rovnou jsme na naší školní zahradě 
společně zasadili čtyři krásné mladé 
ovocné stromky, dvě jabloně a dvě 
hrušně. Kromě práce jsme si také uži-
li spoustu zábavy ve spadaném listí, 
sbírali jsme kaštany a pouštěli dra-
ky. Na konci října vyrazily starší děti 
do Bruntálu na opravdový koncert. 
Se skupinou Marbo jsme si zazpívali 
a naučili jsme se rozpoznávat některé 
hudební nástroje. Třeba saxofon. 

Na začátku listopadu šly některé 
děti na obecní úřad přivítat na svět 

nově narozená miminka. Dobře ví, že 
zanedlouho z nich budou jejich parťá-
ci ve školce a ve škole. V polovině lis-
topadu za námi do školky přišli rodi-
če, sourozenci i prarodiče. Vyprávěli 
jsme si legendu o svatém Martinovi, 
připomněli jsme si lidové pranosti-
ky a zvyky a vyrobili jsme podzimní 
lucerničky. Když se setmělo, vyrazi-
li jsme s  lampiony na procházku ke 
koníkům a po návratu jsme na školní 
zahradě hledali poklad. A našli jsme 
ho! Odměnou nám byla celá krabice 
voňavých svatomartinských rohlíčků. 

Ale zažili ještě víc. Přijeli za námi 
žáci „Dobří andělé“ ze 7.A. Základní 
školy Jesenická 10 v Bruntále a po-
mocí básniček a her nám pověděli, 
jak se bezpečně chovat na ulici. Při-
pravili si pro nás úkoly, pracovní listy, 
a dokonce jsme pomohli zachránit 
život medvídkovi, který havaroval na 
koloběžce. 

Na konci listopadu k nám zavítalo 
loutkové divadélko Kašpárkův svět, 
které nám zahrálo čtyři veselé pohád-
ky o princeznách. Obdivovali jsme 
krásné veliké dřevěné loutky mario-
nety i obřího plyšového draka. I když 
princezny trošku lumpačily, nakonec 
všechno dobře dopadlo a představe-
ní se nám moc líbilo.

A je tu prosinec. Hned na začátku 
jsme pomohli panu starostovi rozsví-
tit vánoční strom na hřišti. Rodičům 
jsme přednesli pár básniček, spolu se 
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souborem Tramínek, jsme zazpívali 
koledy a pak jsme si užili předvánoč-
ního vyrábění, zdobení a ochutnává-
ní dobrot. Tento týden nás ještě ve 
školce čeká veselé čertovské dopo-
ledne plné her a soutěží a za pár dnů 
vánoční posezení u stromečku. A pak 
už na okno zaťuká Ježíšek.

Všem občanům a přátelům Sta-
rého Města přejeme krásné, klidné 
svátky a do nového roku 2024 hodně 
zdraví a štěstí.

Děti a zaměstnanci MŠ

Podívejte se na naše nové webové 
stránky www.ms-staremesto.cz

Tenis Cup 2023

V  sobotu 25. listopadu proběhl  
15. ročník turnaje ve stolním tenise 
v tělocvičně obecního úřadu. Opět se 
bojovalo ve třech kategoriích – profe-
sionálové, amatéři a ženy. 

V kategorii žen poměřily síly pou-
ze dvě hráčky. Ze  souboje hraného 
na tři utkání vyšla lépe Zuzana Svo-
bodová, na druhém místě se umístila 
Maruška Galuszková. 
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Kategorie amatérů měla větší 
účast čítající 7 hráčů. K  vidění byly 
velmi pěkné vyrovnané souboje 

mezi prvními třemi hráči. Nakonec si 
první místo vybojoval Martin Šanda. 
Výsledky byly velmi zajímavé.

Konečné pořadí: 
1. Šanda Martin  5. Svoboda Martin
2. Janík Peter     6. Kulaša Robert
3. Šopík Matěj         7. Milián Milan
4. Šanda Richard    

Kategorie profesionálů se odehrá-
la opět pouze ve 4 hráčích. A vítěz-

ství suverénně znovu obhájil Zdenko 
Kamak.

Konečné pořadí: 
1. Kamak Zdenko 3. Šupina Jaromír
2. Koval Evžen 4. Langr Radim

Ve čtvrtém podzimním kole jsme 
odehráli celkem solidní zápas na 
půdě Velké Štáhle, ale opět bez bo-
dového zisku. Ještě v 81. minutě bylo 
vyrovnané skóre 1-1 a také hra v poli. 
Šance byly na obou stranách. Jenže 
posledních deset minut nám vůbec 
nevyšlo, po hrubých chybách jsme 
inkasovali další tři branky a prohráli 
4-1. V dalším utkání na domácí půdě 
proti Úvalnu jsme konečně chtěli zís-
kat první podzimní body. A nakonec 
se to povedlo po vítězství 3-2. Ale 
byl to opět boj. Vedli jsme už 2-0, 
ale hosté během šesti minut dokázali 
srovnat. Naštěstí jsme dokázali rych-
le reagovat a v 73. minutě jsme při-

dali rozhodující branku Frantou Mo-
jákem. Ten se v tomto utkání trefil 2x 
a jeden gól přidal Čulík. Následující 
utkání jsme odehráli na hřišti Světlé 
Hory. Utkání bylo vyrovnané. Domácí 
mají mnohem mladší mužstvo, které 
nám dělalo problémy svou rychlostí 
a dravostí. Naši kluci však hráli velmi 
zodpovědně a výrazně nás v  tomto 
utkání podržel brankář Míša Raab. 
Ten dokázal zlikvidovat největší šan-
ce domácích a my jsme se dokázali 
prosadit z  trestného kopu Pícou na 
konci první půle. Ve stejném duchu 
probíhal i druhý poločas, nám se 
podařilo dát v 80. minutě druhý gól 
a tím zlomit odpor domácích. V dal-

FSK Staré Město, z.s. – podzim 2023
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ším kole jsme na domácí půdě při-
vítali Horní Benešov, který doposud 
získal stejný počet bodů. Proto jsme 
věřili v  další vítězství. Utkání bylo 
vyrovnané, my jsme však nedoká-
zali využít naše brankové příležitosti 
a hosté nás za to potrestali. Z  rych-
lých protiútoků nám vstřelili ve 27. 
a 40. minutě dvě branky. My jsme 
dokázali ještě v první půli ve 44. mi-
nutě Čulíkem snížit na 1-2. Bohužel 
hned ve 49. minutě jsme opět inka-
sovali na 1-3.Následně jsme dokázali 
hosty zatlačit a vytvořit si další šan-
ce, ale druhý gól jsme dali až v  89. 
minutě. Na vyrovnání už bylo pozdě. 
Zbytečně ztracené body. A to nás če-
kala horká půda ve Slezských Rudol-
ticích, kde jsme dlouhé roky nevy-
hráli. A samotné utkání potvrdilo ne-
příjemnou bilanci. Dostali jsme čtyři 
góly, které rámovaly vždy začátky 
a konce poločasů. My jsme prakticky 
žádnou šanci neměli. K nápravě jsme 
dostali možnost v  domácím utkání 
proti poslednímu mužstvu tabulky 
Hornímu Městu. Ale i toto utkání 
potvrdilo, že nám podzimní část vů-
bec nevychází. Opět špatný vstup do 
utkání, dokonce jsme prohrávali 0-1. 
Naštěstí jsme ještě v první půli srov-
nali na 1-1 Pícou. Ve druhém poloča-
se jsme dali na 2-1 v 69.minutě a byli 
rádi, že zápas skončil těsnou výhrou. 
A to jsme netušili, že to je posled-
ní výhra na podzim. Už další utkání 

v Chomýži jsme opět inkasovali čtyři 
branky. Sice jsme se dostali rychle do 
vedení 1-0 po gólu Kolína, a tak skon-
čila i první půle. Domácí však po pau-
ze zabrali, nám odešly síly a prohráli 
jsme 4-1. A i další utkání jsme pro-
hráli vysokým rozdílem. Na domácím 
hřišti proti Karlovicím jsme nezvládli 
první poločas, který jsme prohrá-
li 0-6. A s  obavami jsme vstupovali 
do toho druhého. Naštěstí hosté již 
zvolnili, a i my jsme začali hrát zod-
povědněji. Dokonce jsme i korigovali 
výsledek na 2-6 po gólech Popelky 
a Pícy. Předposlední kolo podzimu 
jsme odehráli ve Vysoké-Pitárne. 
K zápasu jsme odjeli pouze s 11 hrá- 
či, tedy bez možnosti střídání. 
V utkání byli domácí asi lepší, hodně 
jim však napomáhal i nepřesný sudí. 
Výsledek 5-1 mluví za vše. Naši bran-
ku vstřelil György. Poslední podzim-
ní utkání jsme odehráli na domácím 
hřišti proti Osoblaze. A cíl byl jediný, 
vyhrát. Do utkání jsme vstoupili dob-
ře, byli jsme lepší, vytvářeli si šance. 
Jenže opět jsme je zahazovali a hosté 
nás z ojedinělé šance potrestali a do 
kabin jsme šli s  jednogólovým man-
kem. I druhá půle byla z naší strany 
dobrá. Bohužel jsme opět udělali 
chybu a dostali druhý gól. V  závěru 
jsme už stačili jen korigovat na 1-2. 
Celý podzim byl z  naší strany velmi 
špatný, máme nejstarší tým v soutěži 
a je to znát. Jaro bude velmi těžké.
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Výsledky:
9. 9. Velká Štáhle –  FSK Staré Město 4-1 (1-0), branka: Čulík

16. 9. FSK Staré Město – Úvalno 3-2 (1-0), branky: Moják 2x, Čulík
23. 9. Světlá Hora - FSK Staré Město 0-2 (0-1), branky: Píca, Rustler
30. 9. FSK Staré Město – Horní Benešov 2-3 (1-2), branky: Čulík, Kempný  
7. 10. Slezské Rudoltice – FSK Staré Město 4-0 (2-0)   

14. 10. FSK Staré Město – Horní Město 2-1 (1-1), branky: Píca, Čulík
21. 10. Chomýž – FSK Staré Město 4-1 (0-1), branka: Kolín
28. 10. FSK Staré Město – Karlovice 2-6 (0-6), branky: Popelka, Píca   

4. 11. Vysoká-Pitárne – FSK Staré Město 5-1 (3-1) branka: György Petr
11. 11. FSK Staré Město – Osoblaha 1-2 (0-1) branka: Čulík  

Tabulka po 13. kole:

1 Vrbno pod Pradědem 13 10 1 2 44:19   31
2 Břidličná ,,B“ 12 8 2 2 42:16 26
3 Dolní Moravice 13 7 3 3 31:16 24
4 Slezské Rudoltice 13 7 2 4 36:22 23
5 Úvalno 13 7 2 4 34:28 23
6 Velká Štáhle 13 6 3 4 40:23 21
7 Chomýž 12 7 0 5 29:24 21
8 Karlovice 13 6 2 5 37:23 20
9 Osoblaha 13 6 2 5 29:26 20

10 Světlá Hora 13 4 3 6  24:36 15
11 Vysoká-Pitárne 13 4 2 7 24:25 14
12 Staré Město 13 3 0 10 16:46 9
13 Horní Benešov 13 3 0 10 16:50 9
14 Horní Město 13 1 0 12 12:60 3

Infotherma 2024

Srdečně zveme všechny občany 
obce na výstavu INFOTHERMA 2024. 

Výstava se bude konat ve dnech 
22. - 25. ledna na Výstavišti Černá 
louka v Ostravě. 

Výstava je tradičně věnována vytá-
pění, úspoře energií a využívání ob-
novitelných zdrojů. Zcela poprvé se 
na výstavě představí občanům i pro-
blematika komunitní energetiky, tedy 
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možnosti sdílení energie v rámci sdru-
žení menších či větších skupin obyva-
tel. Ta přispěje ke snížení nákladů na 
energie, zvýšení energetické nezávis-
losti a bude mít rovněž pozitivní vliv 
na životní prostředí.

Pevně věříme, že se v  Ostravě 

v lednu 2024 uvidíme a budeme Vám 
moci nabídnout spoustu cenných rad 
a moderních řešení v  problematice 
úspor za vytápění a energie.

Vše o výstavě najdete na našich 
webových stránkách: 

www.infotherma.cz

Vstupenku si můžete po registraci stáhnout zdarma na: 
www.infotherma.cz/volna-vstupenka-infotherma-2024
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Bezpečná jízda v zimním období
Sněhová nadílka v  posledních 

dnech značně komplikuje dopravní 
situaci na našich silnicích. Led a sníh 
na vozovce, zejména v   kombinaci 
s nepřiměřenou rychlostí, mohou 
být hlavní příčinou vzniku dopravních 
nehod. Na to, že je potřeba si v tom-
to počasí počínat za volantem ob-
zvlášť opatrně a dodržovat pravidla 
bezpečné jízdy včera upozorňovali 
řidiče v  rámci dopravně preventivní 
akce novojičínští dopravní policisté 
s policejními nováčky, kteří v součas-
né době navštěvují základní odbor-
nou přípravu ve Vzdělávacím zařízení 
Holešov.  Policisté se především za-
měřili na kontrolu technického sta-
vu vozidel, zejména pak pneumatik. 
Tato akce se koná každým rokem a již 
tradičně se uskutečnila v lokalitě Na 
Pinduli na Frenštátsku ve spolupráci 
s krajským koordinátorem BESIP. 

Počasí bývá v posledních letech ve 
znamení velkých teplotních výkyvů 
a ne všichni řidiči vědí, kdy musí mít 
na vozidle zimní pneumatiky. Tato 
povinnost dle zákona o provozu na 
pozemních komunikacích nastává 
od 1. listopadu do 31. března v pří-
padě, že se na vozovce nachází sou-
vislá vrstva sněhu, led či námraza, 
anebo by tato situace mohla nastat 
dle povětrnostních podmínek.  A jak 

je to u zimních pneumatik s hloub-
kou dezénu? U vozidel, jejichž hmot-
nost nepřevyšuje 3,5 tuny, je povin-
ná hloubka dezénu na všech kolech 
minimálně 4 mm. U vozidel nad tuto 
hmotnost musí být hloubka dezénu 
minimálně 6 mm a tyto pneumatiky 
musí být umístěny na všech kolech 
hnacích náprav. Tato povinnost se 
netýká rezervních pneumatik pro 
případ nouzového dojetí. Důležité 
je také vědět, že zimní pneumatiky 
by se měly po čtyřech zimních se-
zónách vyměnit i když ještě splňují 
hloubku dezénu. Materiál, z které-
ho jsou zimní pneumatiky vyrobe-
ny, totiž ztrácí po čtyřech letech své 
vlastnosti. Pokud se řidiči chystají vy-
razit do horských oblastí, kde může 
být velké množství sněhu, neměli by 
spoléhat pouze na zimní pneumati-
ky, ale měli by mít sebou i další zimní 
výbavu jako jsou například sněhové 
řetězy. Povinnost je použít může být 
v některých místech také přímo sta-
novena dopravním značením. Za vo-
lantem nás v zimě nemusí překvapit 
pouze velké množství sněhu na silni-
cích, led či námraza, ale také snížená 
viditelnost způsobená rozmary poča-
sí jako je hustý déšť, sněžení či mlha. 
Za této snížené viditelnosti je potře-
ba zapnout mlhová světla a být tak 

Dopravně preventivní akce - Pindula
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Tříkrálová sbírka 2024

Vážení spoluobčané, 
velice si vážíme Vaší podpory 

Tříkrálové sbírky, pořádané Charitou 
ČR v minulých letech. 

Také v roce 2024 bude sbírka po-
kračovat a v období od 1. do 15. led-
na budete moci opět potkat v ulicích 
bájné tři krále. 

U nás ve Starém Městě Tříkrálovou 
sbírku organizuje již osmým rokem 
Charita sv. Martina z Malé Morávky 
a výtěžek sbírky je tradičně určen na 
pomoc nemocným, handicapova-
ným a seniorům v obcích a městech 
našeho regionu – na nákup zdravot-
nických pomůcek a zkvalitnění zave-
dené pečovatelské a ošetřovatelské 
služby – domácí péče. 

Především díky této sbírce může-
me poskytovat terénní služby, pečo-
vat o seniory a dlouhodobě nemoc-
né a umožnit jim zůstat i přes často 
špatný zdravotní stav co nejdéle ve 
svých domácnostech.

Těšíme se na viděnou v  lednu 
a předem děkujeme za každý váš pří-
spěvek, věřte, že na dobrou věc.

Za místní koordinátory
Jan Baláš

 
Charita sv. Martina hledá i nové 
koledníky – děti i dospělé.

Chceš být Kašpar, Melichar nebo 
Baltazar? 

Budeme rádi za každou pomoc!  
Více informací na tel. 777 902 738.

dobře viditelný pro ostatní účastníky 
silničního provozu.  Zákon stanovu-
je, že zadní mlhová světla v  těchto 
případech musí řidič zapnout vždy 

a zapnutí předních světel je na jeho 
uvážení. 

por. Mgr. Darina Veselá
oddělení prevence
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